

Положение
о литературном конкурсе, проводимом литературно-публицистическим альманахом «Литературные горизонты»

Литературный конкурс среди членов Нефтегазстройпрофсоюза России ежегодно организует и проводит редакция литературно-публицистического альманаха «Литературные горизонты» при участии Союза писателей России, при поддержке Нефтегазстройпрофсоюза России.

Главные задачи конкурса — выявление и поддержка литературно одаренных членов Профсоюза, создание условий для реализации их творческого потенциала, а также популяризация деятельности Профсоюза через художественные и публицистические произведения.

На конкурс принимаются произведения членов Профсоюза и членов их семей. Жанры принимаемых материалов: публицистика, поэзия, проза — статьи, очерки, заметки, зарисовки, эссе, мемуары, интервью, документальные повествования, рассказы, повести или отрывки из повестей, романов, воспоминаний, стихи, поэмы, отрывки из поэм.

Структурные организации предоставляют данные и произведения участников конкурса через форму <https://www.rogwu.ru/questions/author/> в срок до 15 апреля 2024 года.

Авторы участвуют в конкурсе самостоятельно и добровольно, изучив положение конкурса и согласившись с ним.

Конкурсные работы не возвращаются и не рецензируются.

На конкурс принимаются только новые, ранее не публиковавшиеся в литературно-публицистическом альманахе «Литературные горизонты», произведения.

На конкурс не принимаются работы, содержащие:

- нарушение требований к оформлению и содержанию конкурсных произведений;
- плагиат;
- ненормативную лексику;

- политическую, религиозную и иного рода пропаганду;
- призывы к национальной, расовой розни.

Организаторы конкурса оставляют за собой право не рассматривать произведения, не соответствующие требованиям конкурса.

Редакция оставляет за собой право редактирования материалов без согласования с-участником конкурса.

Представляя работу на конкурс, авторы автоматически дают согласие на использование присланного материала в некоммерческих целях (размещение на интернет-сайте rogwu.ru и публикацию в печатных изданиях с обязательным указанием авторства конкурсанта).

Ответственность за соблюдение авторских прав работы, участвующей в конкурсе, несет участник, приславший данную работу на конкурс.

Авторские работы, принимаемые на конкурс, оцениваются жюри по следующим критериям:

- соответствие жанру, раскрытие темы;
- самостоятельность мышления, авторская позиция;
- последовательность и осмысленность изложения, выдержанность стиля, грамотность;
- оригинальность идеи;
- воображение и творческий подход;
- глубина эмоционального и эстетического воздействия.

Произведения участников конкурса для публикации в литературно-публицистическом альманахе «Литературные горизонты» отбирает жюри, состоящее из представителей Союза писателей России, Союза журналистов России, редакции литературно-художественного альманаха «Литературные горизонты».

Итоговое заседание жюри проводится не позднее 30 июня текущего года.

Всем авторам, произведения которых напечатаны в литературно-публицистическом альманахе «Литературные горизонты», вручаются дипломы.